

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guan Zhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

双腿被压,转院途中又出车祸

耽误救治时间,抵达医院时双腿已发臭,最终无奈截肢

11月10日凌晨两点多,诸城市密州街道丁家花园村35岁的刘建成骑着电动车回家,经过S220省道西徐村段时,被一辆车追尾,刘建成双腿被压得血肉模糊,过路司机发现后拨打120将其送往医院。经诊断,诸城市人民医院建议截肢,其家人随后想送往潍坊市区的其他医院,希望能保住双腿。但是,路上120急救车又遇到一场交通事故,耽搁近两小时的救治时间。

文/片 本报记者 赵松刚

打工归途被压断双腿 肇事车至今不见踪影

诸城市密州街道丁家花园村的刘建成是一名装卸工人。11月10日凌晨,他接到一个搬运砖头的活,干完活以后便骑着电动车沿着S200省道从北往南行驶准备返回家中。

据刘建成的妹妹刘女士介绍,事发当天凌晨两点零七分,刘建成给家里打来一个电话,说干完活回来了,一会就到家,让做一点饭,有些饿,随后便挂断了电话。然而,家人做好饭后,

等了一个小时左右,也没有等到刘建成回来。

凌晨3点多钟,刘建成家人接到了120的电话,称刘建成在路上出了车祸,让家人赶紧到医院来。刘建成的家人赶到医院以后,看到的刘建成双腿血肉模糊,没有任何意识。刘建成的家人这才相信,一切都是真的。

刘女士说,一名过路的司机看到了躺在地上的刘建成,并且拨打了120急救电话。车祸现场



躺在病床上的刘建成因为意识模糊,时刻离不开家人的照顾。

距离刘建成的家已经很近,刘建成的电动车是被一辆车从后面撞上,并且在电动车上留下了红色的车漆。但是,肇事者却早已不见了踪影。

转院途中又出车祸 抵达医院时双腿已发臭

重伤的刘建成被送往诸城市人民医院,经过医护人员紧急救治,刘建成的状况暂时被控制。但是,刘建成的双腿已经被车压碎,医生建议尽快进行截肢手术。经过商量,刘建成的家人最终决定,把刘建成送往潍坊市区的医院,尽量保住他的双腿。

10日上午11点左右,刘建成从诸城被送往潍坊市。然而,在经过坊子区路段时,载着刘建成的救护车和一辆三轮车相撞,救护车一侧被三轮车撞得凹陷了过去,所幸没有人员伤亡。但是,这场交通事故,又耽误了2个小时左右的时间。直到下午4

点左右才赶到医院。等刘建成到达潍坊市中医院时,他的双腿已经发出了臭味。

潍坊市中医院医生同样做出需要截肢的诊断,否则将危及生命。当天晚上便给刘建成做了截肢手术。刘建成的双腿最终没能保住。

六旬母亲守护儿子身旁 至今发高烧意识不清

27日,记者来到潍坊市中医院北面门诊楼13楼的21号病房,看到了躺在病床上的刘建成,这个35岁的小伙子面容惨白,脸上还有淤青。他63岁的母亲宋新花从农村老家赶过来陪在身边。刘女士也守护在刘建成身边。

宋新花说,刘建成的双腿已经截肢,小腿已经没有了,家里唯一的劳动力突然不省人事,她早已经欲哭无泪。现在,刘建成的媳妇在家照顾6岁的孩子。宋新花和刘女士在医院守着。宋新

花说,刘建成现在还没有完全脱离危险,住院以来,高烧一直不退,情况并不乐观。

因为肇事车主逃逸,而现在交警还没有抓到肇事车,所有的治疗费用只能由刘建成一家承担,“花了十几万元了,家里已经开始借钱了。”宋新花说,她就算拼了自己的命,也要保住儿子的命。

更令宋新花感到不安的是,儿子刘建成从出事以后,至今意识都不清醒,甚至都不知道双腿

已经不在,如何面对这样的现实,“他会不会埋怨我没能保住他的腿,我怎么跟他解释呀!”宋新花说。

潍坊市中医院刘建成的主治医师告诉记者,刘建成进行截肢手术时,距离他出事已经过去20个小时左右,耽误了最佳的救治时间,医院已经尽最大可能保住刘建成的双腿。目前刘建成高烧未退,后续的治疗还要看刘建成的恢复情况。

九月大婴儿 反锁车中半小时

本报11月27日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 郭有富)16日,诸城市民孙先生带着妻子、9个月大的儿子一起到医院看望病人,结果儿子被反锁在车中,不停啼哭,在民警的帮助下,孙先生的儿子终于被救了出来。

16日,潍坊诸城公安局110指挥中心接到市民的报警求助称:自己9个月大的儿子以及车钥匙被反锁在了自己的车中,请求民警的帮助。接到报警后,民警迅速赶到了现场。

在诸城市人民医院的停车场,民警见到了报警的孙先生。孙先生说,自己原本上楼准备看一个病号,由于自己的妻子和9个月大儿子都在车里,所以他就没有拔车钥匙,车上只剩下了自己的老婆和儿子在车上。

由于当时车上开着门,车上的衣服被刮来的一阵风刮到了下来,于是自己的老婆下车捡衣服的时候,不料车门被一阵风给关上了车门,把自己的儿子反锁在了车中。

孙先生说自己的儿子关在车里已经二十多分钟了。民警通过车窗发现,孙先生的儿子在车内前排座与后排座之间的位置,不时传出哭声。无能为力的父母只好站在车窗外用玩具来哄孩子。

民警掌握情况后,随即与开锁公司取得了联系,很快开锁公司的人员赶到了现场。在民警和开锁公司工作人员的帮助下,终于将车门打开,因为救援及时,孩子没有受伤。